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 A fűtési szezon kezdetén megnő a lakástüzek és szén-monoxid-mérgezések  veszélye,
ezért ebben az időszakban különösen oda kell figyelni  fűtőberendezéseinkre, még akkor
is, ha azok látszólag megbízhatóan  működnek – hívja fel a figyelmet a Magyar
Tűzoltószövetség. 

  

  Évente mintegy 6 ezer–6 ezer 500 lakástűzhöz riasztják a tűzoltókat,  amelyekben az elmúlt
években körülbelül 120-130 ember vesztette életét  évente, 600-an pedig megsérültek. A
tűzoltók tapasztalatai szerint  leggyakrabban a hagyományos fűtőberendezések, kályhák,
kandallók,  valamint a konyhában belobbanó olaj vagy zsír okoz tüzet a lakásokban.  Az
áldozatok és sérültek leggyakrabban a nem megfelelő reagálóképességű  és a veszélyérzettel
kevésbé rendelkező idős vagy beteg emberek, illetve  a kisgyermekek, ezért rájuk különösen
oda kell figyelni ebben az  időszakban. A tűzoltók szerint szintén visszatérő probléma a
szénmonoxid-mérgezés,  mert ez a gáz a levegőnél valamivel könnyebb, színtelen, szagtalan, 
nehezen érzékelhető. A legtöbb ilyen tragédia elsősorban a fürdőszobában  és a hálószobában
történik. A gázkészülékek karbantartásával vagy  jelzőkészülék beszerzésével azonban ez a
fajta veszély is megelőzhető –  mondta Dobson Tibor, a szövetség szóvivője. A tüzelő- és
fűtőberendezések kifogástalan működése során is vigyázni  kell arra, hogy ne legyen éghető
anyag a sugárzó hővel, nyílt lánggal  működő eszközök közelében. Mivel pedig a
tüzelőberendezés és a kémény egységes rendszert alkot, nem  szabad elfeledkezni az
égéstermék-elvezetők ellenőriztetéséről sem.  Azok, akik lehetővé tették a Főkétüsz Kft.
szakemberei számára az  egyébként kötelező kéményellenőrzést, nyugodtan várhatják a fűtési 
idényt. A kéményseprők ugyanis olyankor nemcsak a kémény  felülvizsgálatát, hanem az
égéstermék visszaáramlását is ellenőrzik.  Azoknak pedig, akik ezt eddig még nem tették meg,
még nem késő  elvégeztetni a felülvizsgálatot, amelyet a Főkétüsz területileg  illetékes
kirendeltségétől telefonon vagy személyesen is kérhetnek. Közmű Újság.
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